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	����ـ�١(١٠) ����	 ز��ن �ا �� دو �� واژ�ه� از �$�� ،&'�	 ,��رات -�. �� (Lexical Analysis) �واژ�ا /�012 ��03�	 در

و واژ�ه� 4�ه� 	6ـ�05، ای7 �ـ� ,9و� 	��ـ�د). ���ـ�	 ;�� 	=>�ـ� ی- �ـ�م �ا �� �� «for» ���� رزرو ���0. ،����� ���ا)

رزرو �.�0ـ� �� «form» �واژ� از «for» ���?�@ 	B�ل ���ا) �����	 ����	 	=C�و�2 �ا ��ه� �� ،�D�� (Prefix) �@�?���ه�

	���د؟ اG2�ذ H��I	 �راهJ�ر �K ،/J?	 دو ای7 /3 ���ا 	���د). ����	 «for» ����

(٢٠)٢��ـ��	 در �ـ�د، ��وع 0x �3وف �� �,�د �. �Nر�2 در :����� دا�=� ��	��2ا� /J� ��K �	���� در O��P ا,�اد C ز��ن در

��'�	 ,��رت .�����	 د� ����	 در ,�د �Nرت، ای7 ��Q در و O?ه ����	 در ��د، ��وع 0 �3ف �� �. �Nر�2 در ���;د�،

و 019 �ـ� ���ی� و � ��د ���ـ�	 129 و 0x1fa ،023 �� ��یـ� 	B�ل ���ا 	�ده�� �Rارا �. ��'�	 ,��رت ده��. �Rارا �ن ���ا

��د. ����	 1fb

(٢٠)٣��Iـ� �واژ� nexttok() Tـ��2 ��ـ�. Vـ�ض ده�ـ�. �Rارا را «Recursive Descent» �2;ی�4ـ� یـ- �. ��ـ� زی�، �4ا	ـ� ���ا

،«num» ،«id» �4ا	ـ� ایـ7 (Terminal) @�ی��ـ� ����دهـ� 	ـ�ا��ازد. دور را ��I� �واژ� droptok() T��2 و 	ـ��4دا�� �� را

.��ه6= «count» و «insert» ،«entry» ،«into» ،«show» ،«list» ،«delete» ،«create»
S → create list L

S → delete list L

S → insert into L entry E

S → show list L

L → id

E → id count num

(١W)XYK ��.ـZ@Oی� T�[ /�, �. ده�� ���<2 �Nر�2 �� را �4ا	� دارد. ا�D�م �4ا	� ای7 ده�� �?�ن ����ی�. �'� در را رو��و �4ا	�

.���� (Left-associative)
S → S + S

S → id ( S )

S → id

(٣W)WSLR(1) �4ا	� ایـ7 �ی� ���ی�ـ�. ��\�1	 را SLR(1) ]�ول \[ال) �ن در ��� $�ا\=� 2>���ات ��ون) /�� \[ال �4ا	� ���ا

��.Z@Oی� T�[ ��0�, �. ده�� ���<2 �Nر�2 �� را /N�3 ]�ول ���ی��. �J2ار LALR(1) ا ��ری=& ���ا را .�ر ه��7 ا\O؟

���ی��. �2;ی� را «id + id(id + id)» �ر�=� �ن از ا\=C�د� �� و ���� (Left-associative) YK


